

Лихорадка Зика добралась до России

В Москве зафиксировали первый случай заболевания вирусом Зика в России.

Роспотребнадзор сообщает, что на территории Российской Федерации официально зафиксирован случай заболевания вирусом Зика. В Москву его привезла туристка, которая заразилась вирусом в Доминиканской республике.

Спустя неделю после возвращения с отдыха москвичка почувствовала температуру и обнаружила на своем теле сыпь, которая напоминала аллергическую. Женщина испугалась, решив, что заболела свиным гриппом, и поэтому обратилась к врачу.

После того, как медицинские работники узнали, что пациентка побывала в Латинской Америке, ее сразу же госпитализировали во 2-ую инфекционную больницу Москвы. Медики заподозрили вирус Зика, и 12 февраля анализы подтвердили, что у женщины именно это заболевание.

После проведенного лечения пациентка почувствовала улучшение, сейчас она готовится к выписке. Врачи проверили всех, с кем женщина контактировала после возвращения, – они оказались здоровы. Кроме того, на борту самолета, на котором москвичка прибыла из Доминиканы, был проведен весь комплекс необходимых противоэпидемических мероприятий.

depositphotos.com

Роспотребнадзор сообщает, что в климатических условиях Российской Федерации риска распространения лихорадки Зика нет, однако предупреждает, что людям, планирующим поездку в Южную и Центральную Америку, Бразилию, страны Карибского бассейна, Юго-Восточную Азию, Океанию и Африку, необходимо быть осторожными.

При появлении одного или нескольких симптомов заболевания – жар, сыпь, конъюнктивит, боли в мышцах и суставах, усталость – в течение 2-3 недель после возвращения из стран, в которых обнаружен вирус Зика, необходимо незамедлительно обратиться к врачу.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)